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Нападач који је пуцао на полицајце у Паризу, од којих је један преминуо, а двојица
повређена, идентификован је на основу докумената која су пронађена у његовом
аутомобилу. Француски званичници још нису објавили његово име.

  

  

Локални медији јављају да је реч о особи старој 39 година, која је живела у предграђу
Париза, а да је "виђен као потенцијални исламистички радикал".
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Подсетимо да је тзв. Исламска држава преузела одговорност за овај напад. Навели су,
посредством њихове агенције Амаq, да се ради о њиховом, џихадистичком "борцу", који
припада фракцији "Абу Yуссеф" коју интерно зову "Белгијанци".

  

Председник Франсоа Оланд такође је изјавио да је убеђен да је напад терористички.

  

Како преноси ЦНН, безбедност је ових дана подигнута на виши ниво, у сусрет изборима,
али ни 50.000 полицајаца на улицама главног града Француске није било довољно да до
напада не дође.

  

Поред два полицајаца, повређен је и један туриста, преноси ЦНН.
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Повређени полицајци нису у животној опасности, преноси Гардијан изјаве званичника.

  

Како наводи овај медиј позивајући се на изворе блиске истрази, нападач је имао
криминални досије и био је "на радару" француске безбедносне службе ДГСИ. Налазио
се у тзв. "Фицхе С" фајлу француских безбедносних агенција.

  

Како се додаје, њега је полиција 2001. године ухапсила и док га је испитивала, успео је
да зграби пиштољ другог полицајца и испали у њега три хица. Он је био осуђен за тај
напад, а у свом досијеу има и насилне пљачке, пренео је извор ЦНН.

  

Нападач је изашао из свог возила код броја 102 на Јелисејским пољима и из аутоматског
оружја пуцао на полицијски аутомобил, убивши једног полицајца на лицу места. Нападач
потом почео да бежи, притом ранивши још два полицајца. Затим је други полицајац који
је учествовао у размени ватре убио нападача.

  

(Н1)
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